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3105_022_03 Dolní Radou ň  
 

Podklady  

• Osobní jednání na MÚ Jindřichův Hradec, pan Krampera  
• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 

vod 
• Schválený „Plán financování a realizace obnovy VH majetku na období 2009-2018“ 
• Vybrané údaje z Majetkové a provozní evidence 2005-2009 
 
Dolní Radouň (500 m.n.m) je místní částí města Jindřichův Hradec. K 1.1. 2010 je v D. 
Radouni hlášeno 261 trvale bydlících obyvatel. Město předpokládá do budoucna vzestup 
počtu obyvatel z důvodu rostoucí výstavby rodinných domů. Provozovatel předpokládá mírný 
pokles ve spotřebě vody na obyvatele Dolní Radouň je místní částí města J.Hradec. Část 
území se nachází v PHO. 

Vodovod  

Zásobování pitnou vodou zajišťují 4 studny v k.ú. Lodhéřov, na jižním úpatí kopce Čertův 
kámen. Studny byly vyhloubeny původně jako kopané zemní sondy pro měření vydatnosti, 
následně byly vystrojeny betonovými monolitickými skružemi 150/50 cm a zakryty. Celková 
vydatnost studní je cca 1,5 l.s-1. Voda ze studní je odebírána násoskami do společného 
svodného řadu SŘ 1, který přivádí vodu do vodojemu. 
Vodojem je typový prefabrikovaný o objemu 100m3, s rozšířenou armaturní komorou. 
Osazen je na kótě 510 m.n.m. V armaturní komoře jsou osazeny 2 kusy tlakových ocelových 
rychlofiltrů FN 3 a zařízení pro hygienické zabezpečení vody.  
Přívodní řad z vodojemu prochází mimo zastavěné území přes zemědělsky používané 
pozemky a podchází 2 místní vodoteče.  Přívodní řad v podstatě plynule přechází v rozvodný 
řad a prochází celou obcí, jsou na něj napojeny řady 1, 2 a 3 a tvoří samostatně uzavíratelný 
okruh.  
K 1.1.2010 je v D.Radouni délka rozvodné sítě přibližně 6,13 km, připojeno  243 obyvatel, 
100 přípojek.  
 
Zdrojem požární vody je návesní rybník, potok procházející obcí a hydranty osazené na 
vodovodní síti. 
 
Provozovatelem vodovodu je ČEVAK a.s. 

****** 

Systém zásobování pitnou vodou se nebude zásadně měnit ani v budoucnosti. Na roky 
2010-15 je na vodovodní síti naplánována obnova a oprava části rozvodného řadu a 
rekonstrukce VDJ vč. úpravny. Průběžná obnova (opravy) se předpokládá pouze v malé 
míře, např. pravidelná výměna nefunkčních vodovodních šoupat a hydrantů apod.   
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Kanalizace 

K 1.1.2010 je vybudovaná pouze dešťová kanalizace. Jedná se o jediný sběrač, materiál 
beton DN 300, s jedinou výustí do Radouňského potoka. Provozovatelem kanalizace je 
Město J.Hradec. Do této kanalizace ale někteří obyvatelé vypouštějí odpadní vody 
předčištěné v septicích. Obyvatelé nepřipojení na kanalizaci mají vyvážecí jímky se svozem 
na ČOV, nebo septiky s přepadem do potoka. U několika málo objektů v obci byly nově 
zbudovány domovní ČOV. 

****** 

Územní plán J. Hradce počítá výhledově se zřízením kanalizace a ČOV. Navrhuje se 
vybudovat ČOV pro 300 EO a kompletní splaškovou kanalizační síť v obci o celkové délce 
vedení cca 3100 m. V nepříznivých spádových poměrech bude pravděpodobně nutné 
postavit PSK, nebo kanalizaci řešit jako tlakovou.  
Druhou variantou řešení OV v obci je decentrální čištění v domovních ČOV.  
 
V obou variantách by stávající kanalizace byla nadále využita pouze pro odvod dešťových, 
resp. vyčištěných vod. 

 


